



*Пусть мир украсит доброта,  
И расцветут улыбкой лица,  
А слово страшное «война»  
Пусть никогда не повторится.*

Под таким девизом 8 мая в детском саду №41 прошел традиционный праздничный концерт, на который были приглашены ветераны войны и труженики тыла, проживающие в Индустриальном районе города Хабаровска. Гостям, пережившим ужасы и невзгоды войны, дошколята хотели подарить радость и улыбки. Поэтому на концерте звучали не только любимые всеми песни "Катюша", "Три танкиста", «Синий платочек», но и детские стихи, песни и танцы о радости, мире, дружбе. В завершение концерта ветеранам были вручены подарки и цветы, сделаны фото на память.





